

Волонтер июня. Даниил Евсенов



Волонтер июня

Есть такая традиция в "С добрым сердцем" - волонтера месяца выбирать. Мы рады представить Вам интервью со студентом второго курса ИПМЭиТ Даниилом Евсеновым.



? *Волонтер в твоём понимании – это...*

Волонтерство - это помощь людям, которая приносит радость не только им, но и мне!

? *С чего начался твой путь к волонтерству? Что тебя сподвигло?*

Я часто смотрел видео на Ютубе, в которых ребята помогали нуждающимся! Например, проекты «Слово пацана» и «Дневник Хача» . Я искренне радовался тому, что люди могут делать не только свою жизнь счастливой, но так же стараются помочь людям безвозмездно в трудную минуту. Я хотел тоже быть чем-то полезен для людей, но единственное, что я делал, - это отправлял небольшие суммы пожертвований. Но после третьего семестра Нам Татьяна Анатольевна стала нашим преподавателем и рассказала, что является руководителем центра молодежных проектов «Гармония», который занимается проектами, направленными на волонтерство! Так и начался мой путь волонтера)

? Как и когда ты познакомился с добровольческим центром «С добрым сердцем»?

На собрании «Гармонии». Там подобно отписывалась деятельность центра, его проекты. Меня это очень заинтересовало.

? Какое из мероприятий центра, в которых ты участвовал, тебе больше всего запомнилось?

Самым запоминающимся мероприятием для меня стал благотворительный фестиваль «Мир без границ» он был масштабным, красочным и увлекательным. Так же это было первое волонтерское мероприятие, в котором я участвовал, поэтому я так хорошо и запомнил его)



? Какие направления волонтерства тебе больше по душе?

Мне по душе социальное волонтерство, а конкретнее, помощь детям.

? Как волонтерство повлияло на тебя?

Я познакомился с большим количеством очень интересных людей, которые так же хотят помогать людям. Это меня мотивировало помогать ещё больше!

? Что ты бы хотел пожелать или посоветовать будущим и начинающим волонтерам?

Когда ты делаешь кому то добро, ты радуешься намного больше, чем тогда, когда добро делают тебе. Нельзя заставить человека дарить радость кому-то, каждый это должен делать по собственному желанию! Творите добро и ваша жизнь станет насыщеннее и лучше!

Интервьюер - Максим Смирнов

